1. Olvasott szbveg értése

1. Mikor vette kezdetét, s minek kdszénhatlégszennyezés? (5 pont)

150 évvel ezéitt (1). Ezutdn az emberek elkezdtek gyarakat
épiteni (1), amely gyarak (1), illetve az azokbddakitott
termékek (1) k&ros gazokat kezdtek a Iémgbocséatani (1).

2. Mely tertleteken jelentkezik élsorban a szmog? (1 pont)
A véarosokban.
3. Milyen véltozasokat okoz a szmog az égbolton? (®)po

Helyenként olyanigii a szmog (1), hogy ott az égbolt nem szép
és kék (1), hanem csunya és sztirke (1).

4. Kikre és mikre jelent veszélyt a szennyezett |é?eg (5 pont)

Az emberekre (1), allatokra (1), a fakra (1) ésébgyovenyekre
(2).

5. Mit tehetlink a tiszta és veszélytelen levégdekében? (6 pont)

Ellltethetlink egy fat (2), autd helyett jarhaturdedkparral (2),
illetve irhatunk ezzel kapcsolatban egy cikket naddyik Ujsagba

2).



2. Kozvetités idegen nyelwil magyarra

Tanécsok ...
értékelési
egyseg
1.(1-7) A gyereknek meg kell tanulnia megallni a jarda
az Uttesten torténatkeléssel szélén (2), alaposan kérulnéznie (2), s
kapcsolatban meggyzodnie arrél, hogy nem jon-e auté (2),
mielétt atmenne az aton (1).
2.(8-11) Kézenfogva kell menni ugy (2), hogy mindig a
azzal kapcsolatban, hogy | gyerek legyen a jarda bélsldalan (2). 4
hogyan kozlekedjen a
gyerek a jardan a szikkel
3.(12-14) A gyalogatkebnél is 6vatosnak kell lenni (1).
a zebran tortéhatkeléssel | Ott sem maradhat el a koriilnézés (2). 3
kapcsolatban
4. (15-18) Sem a gyalogosok nem latnak ki jol (2), sem|az
azzal kapcsolatban, hogy | autovezeik nem veszilbket kdnnyen észre (2).
miért nem szabad az ut 4
szélén allo autdk kozott
atmenni a tuloldalra
5. (19-20) A sarga szith 6ltbzet (1) segit abban, hogy a
arrol, hogy az esti 6rdkban| gépkocsivezétgyorsabban észrevegye a 5

milyen 6ltozetben célszér
kozlekedni

gyereket (1).

3. Iranyitott fogalmazas

To mo gbkoro va mhte 6T0 TOYLOPOopEio eivar pe TO Aewopeio. XN ywvia £xel po. oTAoN,
exel o mapete to Aewpopeio 21 kol Oa kdvere Tpelg oThoElS. O KATEPETE GTNV KEVIPIKN
mhoteio, Kot ekel Ba Ppeite 10 Tayvdpopeio anévavil oto Eevodoyeio. BéPara, pmopeite va
mdte Kot pe o TOda, Oev glvar moAD pokpld. o meprotioete mepimov Eva tétapto. [pémet
va mdte Oho evbelo ko Otav @Tdoete oto Eevodoyelo oty mhateia, Oo deite Ko TO
tayvdpopeio. Katd ta dAra, to Toyvudpopeio tétola dpa Ba ivor KAEIGTO. Avolyel 0TI OXTD
T0 TPWi Ko KAeivel 6T £E1 TO AmdyEL QL.




